

Proiectul de HG pentru obiectivului de investiții „Reabilitarea liniei de cale ferată București- Constanța

6 noiembrie 2020



La data de 04.11.2020 a fost publicat pentru dezbatere publică Proiectul de HOTĂRÂRE de Guvern pentru

aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții „Reabilitarea liniei de cale ferată București-Constanța, componentă a Coridorului IV Pan-European pentru o viteză de maxim 160 km/h – Lucrări în stațiile c.f. Fetești și Ciulnița, de pe linia de cale ferată București-Constanța”, lucrare de utilitate publică de interes național. Data limită pentru primirea de propuneri/observații: 16.11.2020

Scurta descriere a reglementării: Prin prezentul proiect de act normativ se propune aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții „Reabilitarea liniei de cale ferată București-Constanța, componentă a coridorului IV Pan-European pentru o viteză de maxim 160 km/h” – Lucrări în stațiile c.f. Fetești și Ciulnița, de pe linia de cale ferată București-Constanța”, lucrare de utilitate publică de interes național.

Proiectul de reabilitare a liniei de cale ferată București-Constanța, își propune să îmbunătățească condițiile de circulație feroviară de-a lungul Coridorului IV Pan – European, prin reabilitarea liniilor de cale ferată, crescând viteza de circulație, atât pentru trenurile de călători cât și pentru cele de marfă, mărind siguranța transportului și protejarea mediului, cât și oferind interoperabilitate în conformitate cu standardele europene.

- Lungimea liniilor din stații propuse pentru reabilitare este de: 18,85 km
- Valoarea totală a investiției (inclusiv T.V.A.) este de: 394.075 mii lei
- Durata de realizare a investiției este de: 20 luni

Finanțarea obiectivului de investiții de utilitate publică de interes național se realizează din fonduri externe nerambursabile, de la bugetul de stat prin bugetul Ministerului Transporturilor, Infrastructurii și Comunicațiilor, din veniturile proprii ale Companiei Naționale de Căi Ferate „C.F.R.” – S.A, precum și din alte surse legal constituite, în limita sumelor aprobate anual cu această destinație, conform programelor de investiții publice aprobate potrivit legii.

Aici puteți accesa [Nota de fundamentare](#) si [anexa la proiectul de HG Comunicat de presă MTIC](#)

Sursa: <http://www.aifr.ro/>